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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 
Με ημερομηνία 7/5/09 η πλειοψηφία στο Δ.Σ. της ΕΝΑΕ εξέδωσε Δελτίου 
Τύπου, απαράδεκτου περιεχομένου επιβεβαιώνοντας για άλλη μια φορά την 
ανεπάρκειά της να ηγηθεί του κορυφαίου οργάνου εκπροσώπησης των 
Νομαρχιών της Χώρας, της ΕΝΑΕ. 
Συμπεριφέρεται ως Αντιπολίτευση στο Δ.Σ., θέση  που κατοχύρωσε με τις 
πράξεις της και το χειρισμό των κορυφαίων θεμάτων που απασχολούν το 
θεσμό της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης. 
Δυστυχώς  δεν είναι πρώτη φορά. Ανατρέχοντας στο παρελθόν σε παρόμοιο 
δελτίο τύπου της «Νέας Εποχής» η απάντησή μας με ημερομηνία 1-09-08 
είναι εξίσου επίκαιρη και σήμερα.  
Σαν να μην πέρασε από τότε ούτε μια μέρα για την παράταξη της 
πλειοψηφίας. 
Μεταξύ άλλων το δελτίο τύπου που εκδώσαμε τότε έγραφε: 

«Η πλειοψηφία στο Δ.Σ. της ΕΝΑΕ επιχειρεί για άλλη μια φορά 
αντιπερισπασμό, προκειμένου να καλύψει την κενή περιεχομένου 
πολιτική της.  

Προσπαθεί να μεταφέρει την αντιπαράθεση για τα φλέγοντα ζητήματα 
για το παρόν και το μέλλον της δευτεροβάθμιας αυτοδιοίκησης σε προσωπικό 
επίπεδο με απαράδεκτο, προβοκατόρικο και υβριστικού σχεδόν 
περιεχομένου δελτίο τύπου. Και δεν είναι η πρώτη φορά.  
Μετά και τη νέα αυτή απαράδεκτη επί προσωπικού επίθεση, τα μέλη της 
παράταξης «Κίνημα Αυτοδιοίκησης στην ΕΝΑΕ» αισθανόμαστε την 
ανάγκη να επισημάνουμε ότι η αγωνία της παράταξης μας, όπως εκφράζεται 
από τον επικεφαλής της κ. Γιάννη Μίχα, αλλά και από τα μέλη της, εκφράζει 
την αγωνία όλων των εκπροσώπων της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης σ’ όλη την 
Ελλάδα ανεξάρτητα πολιτικής τοποθέτησης.» 
 Και συνέχιζε το Δελτίο Τύπου αμέσως μετά: 

 
• Όταν δεν αντιμετωπίζονται μείζονα ζητήματα και προκλήσεις 

για τη λειτουργία των νομαρχιών, όπως για παράδειγμα τα 
προβλήματα με τις συμβάσεις για τις μεταφορές μαθητών, με τις 
καθυστερήσεις δυόμισι μηνών στην κατανομή του έκτακτου ποσού των 
65 εκ. € για τη συντήρηση του οδικού δικτύου κ.ά.π.  

Προς : Συντάκτες Αυτοδιοίκησης 
 



Όταν ούτε ο θυρωρός των γραφείων της ΕΝΑΕ δεν γνωρίζει τη 
δράση και τις θέσεις της ΕΝΑΕ είναι επιτέλους καιρός η απούσα μέχρι σήμερα 
διοίκηση της, να ενεργοποιηθεί και να σταματήσει να προσπαθεί να μεταθέσει 
τα προβλήματά της αλλού, με ύβρεις επί προσωπικού και πολωτικού 
περιεχομένου δελτία τύπου.    

Γιατί οι πολίτες γνωρίζουν καλύτερα από τον καθένα ποιοί εκπρόσωποι 
της αυτοδιοίκησης είναι παρόντες και αγωνίζονται για τα προβλήματα του 
θεσμού. 

Είναι επίσης τέλος καιρός η πλειοψηφία στη  διοίκηση της ΕΝΑΕ να 
συνειδητοποιήσει ότι είναι επικεφαλής του αντιπροσωπευτικού συλλογικού 
οργάνου των 54 νομαρχιών και των 3 υπερνομαρχιών της χώρας και όχι το 
δεκανίκι της παράταξης στην οποία ανήκει.»  
Το ρολόι του χρόνου δυστυχώς σταμάτησε γι’ αυτούς καιρό τώρα και 
το χειρότερο σταμάτησε και για το θεσμό που με τις πράξεις τους 
προσπαθούν να τον μετατρέψουν σε ανάχωμα των Κυβερνητικών Ευθυνών. 
 
Χρειάζεται απύθμενο  θράσος: 
Ø Να διεκδικείς 240 εκ. ευρώ και αντί των 65 εκ. τα οποία 

υποτίθεται έχεις διασφαλίσει και κατανείμει το 2008, να περιορίζεσαι 
σε 20+20 εκ. ευρώ, για το οδικό δίκτυο και να αποδέχεσαι 
επαναδιαπραγμάτευση. 

Ø Να σου τάζουν εξόφληση για τις δαπάνες  μεταφοράς των μαθητών 
του 2007 ( οφειλές που δεν υφίστανται) και να σου υπόσχονται 
διακανονισμό για το 2008 και 2009. 

Ø Να σου ζητούν να συνεισφέρεις με 60 ευρώ περίπου ανά αυτοκίνητο 
καταργώντας το τέλος αγοράς και μεταβίβασης που για τις ΝΑ είναι 
ένας σημαντικός πόρος και να το αποδέχεσαι. 

Ø Να μας  υπόσχονται την ψήφιση του Κώδικα Νομαρχιακών 
Αυτοδιοικήσεων ( ΚΝΑ) σήμερα  σε θερινό τμήμα της Βουλής  αφού  με 
τον πρόωρο τερματισμό των εργασιών της ολομέλειας αυτό δεν έγινε 
εφικτό, ενώ  το καλοκαίρι του 2008 ο Υπουργός μας παρέπεμπε  στην 
Ολομέλεια. Ίδια κοροϊδία 1,5 χρόνο τώρα.  

 
v Τι να αναφέρει κανείς άραγε για τα υπόλοιπα ζητήματα που 

απασχολούν το θεσμό με κορυφαίο τη Διοικητική 
Μεταρρύθμιση; 

Ø Να διαχωρίζουν τη θέση τους μέλη της παράταξής σου και να 
συμμετέχουν στην κορυφαία για το θεσμό κινητοποίηση στις 29/4/09 
που εσύ ως πλειοψηφία πρότεινες και συντάχτηκαν όλοι και εμείς μαζί. 

 
Έχασαν πλέον την αξία τους και οι αριθμητικές πράξεις και οι λέξεις, έχασε ο 
ίδιος ο θεσμός, του οποίου μάλλον τη λειτουργία με την απαράδεκτη 
ανακοίνωσή της δείχνει να αγνοεί για άλλη μια φορά. 
« Φωνάζει ο κλέφτης για να φοβηθεί ο νοικοκύρης.» 
 



Τα πρόσωπα αναδεικνύουν τους θεσμούς μέσα από συλλογικές 
λειτουργίες  αλληλοσεβασμό και κυρίως αυτοσεβασμό και για την 
απώλειά τους φέρουν ακέραια την ευθύνη, αυτοί που τους 
διακονούν. 
Η καταξίωση του θεσμού δεν είναι αποτέλεσμα αριθμητικών 
συσχετισμών αλλά ανάληψης  ευθυνών, πρωτοβουλιών, συναίνεσης 
και ουσιαστικής συνεργασίας στοιχεία που με τις πράξεις της η 
πλειοψηφία στο Δ.Σ. της ΕΝΑΕ  δείχνει να αγνοεί διαχρονικά. 
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